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'ROKER’

A nuestros amigos clientes

Comenzamos por el afio 1983 v la fabrica ocupaba 15 m’ en Villa Martelli, contabamos con nuestro
primer articulo v los primeros fieles clientes, quienes, guiando nuestra historia de innumerables
aprendizajes, de los cuales sacamos en claro que la clave estaba en escuchar sus necesidades e
invertir lo maximo para mejorar en tecnologia, productos y recursos humanos. Eso fue lo que
hicimos desde el primer momento.

A lo largo de estos 30 afnos de vida no hemos dejado de innovar, mejorar y crecer siempre. Hoy
Roker se encuentra consolidada y reconocida como la marca lider en el mercado eléctrico en
nuestro rubro por variedad, calidad y servicio; atributos en los que cada vez hacemos mas
hincapié al desarrollar nuevos productos.

Quiero agradecer también, a todos los que estan a mi lado, mi madre Rosa gue siempre estuvo
empujando y dando animo para llegar donde hoy estamos, mis hijos Mariano y Federico que son
la sangre renovada e innovadora, mi familia que me apoya en todo lo que hago, Gustavo que nos
acompana desde nuestros comienzos, y a todos los que fueron sumando a esta gran familia, que
sin duda haran que Roker sea una marca reconocida mundialmente.

Jorge R. Gomez

. To our customers

Qur history dates back to 1983 when we started our 15 m’ factory in Villa Martelli. There, we made
our first product and our first faithful clients who had led, since then, our history of countless
learning experiences from which we understood that listening to their needs and investing as
much as possible in improving our technology, products and human resources were kay. Since
then, that is what we have been doing.

Throughout these 30 years we haven t stopped innovating, improving and growing constantly.
Today, Roker is strongly established and renowned as the electric market s top brand in its
category fot its range of products, quality and service, that which are key in developing our
products.

| also want to thank all the people that have been by my side since then: Rosa, my mother who
has always encouraged us to reach our current standing, my sons Mariano and Federico who are
the fresh breed: my family who supportos me all de way; Gustavo who has been part of the
company since our beginnings; and to those who have joined this great family that, assuredly, will
turn Roker into A Worldwide top brand.

Jorge R. Gomez

A nossos amigos clientes

Comecamos pelo ano 1983 e a fabrica ocupava 15 m’ em Villa Martelli, contdvamos com nosso
primeiro artigo e os primeiros clientes leais, que foram quem guiaram nossa historia de incontaveis
aprendizagens, dos gquais aprendemos que a chave ficava em escutar suas necessidades e investir
o maximo para melhorar em tecnologia, produtos e recursos humanos.

Ao longo de os 30 anos de vida nao temos deixado de inovar, melhorar e crescer sempre. Hoje
Roker se encontra consolidada e reconhecida como a marca lider no mercado elétrico em nosso
sector pela variedade, qualidade e servigo; atributos nos quais fazemos énfase ac momento do
desenvolver novos produtos.

Gostaria de agradecer tambeém a todos os que estao sempre © meu lado, minha mae Rosa que
sempre esteve ajudando e brindando animo para chegar até onde ficamos hoje, meus filhos
Mariano e Federico, que sao o sangue nova e inovadora, minha familia que apoiam em todo o que
faco, Gustavo que nos acompanha desde nosso comeco, e todas as pessoas que foram
adicionando a esta familia grande, que sem duvida fard gue Roker seja uma marca reconhecida
mundialmente.

Jorge R. Gomez




LINEA

bSOF

PREMIuM

650F Line / Linha 650F

= Caracteristicas Generales

Linea de cajas modulares de embutir y
de superficie, Decorativas, modernas y
funcionales,

el 111 Por su capacidad y su cuidadoso
i EH

diseno satisface las exigencias esteticas

y tecnicas de aplicacion en edificios
residenciales y en el sector terciario,

« General Features

Surface and Embedding Modular
Enclosures. Decorative, trendy and
functional.

The capacity and meticulous design of
our enclosures meet the unigue aesthetic
and technical application demands for
both, residential units and tertiary sector.

« Caracteristicas Gerais

Linha de caixas modulares de embutir e
de superficie. Decorativas e funcionais,
Por suas capacidades e seu cuidado
desenho, satisfaz as exigéncias estéticas
e tecnicas de aplicacdo em edificios

residenciais e no sector tercidrio.




Linea 650F Premium de Embutir Embedding 650F Premium Line / Linha 650F Premium de Embutir

Cajas Plasticas para térmicas DIN IP 40 de 4 a 96 mddulos.
Plastic Enclosures for |IP 40 DIN thermal circuit breakers, 4 to 96 modules,
Caixas plasticas para disjuntores DIN IP 40 de 4 até 96 modulos.

s FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA
Grado de Proteccion IP 40
Resistencia al Impacto (Joules) IK 08
Resistencia al filamento incandescente 650 °C
Imeandascant filament Registant
Resistencia al calor (°C)/Deformacién de bolilla (mm) 70 °C / <2,0 mm
|. Ir"":'.:'” inE 9 I. :'I-:'_:'-_'"l":"!""l st Mirril
Resistencia al envejecimiento 70 °C / 168 Hs
Ao Hesistanlt
Resistencia de la aislacion (M(1) / Voltaje de aislacion (V) >6,5M )y 500V
- _.I |I' f e . I_ ' £k :-I -I - il |:- -~ | - .I.:_..I - (| %
Rigidez Dieléctrica 5250 V /1 Min
Diglectric S5trangt
Rango de tensién 230/400 V ~
tltace ra e
550 Certificacion conforme norma IEC 60670-1:2015 &
! o s EFLITIEation ;-.::"E IAaNT 0 stanaant IEC Euﬁ?ﬂ_iduzﬂ'rl
® Cuerpo en Altoimpacto naranja, ® Highimpact orange body, white e Corpo em Alto-impacto laranja, a Alta integracion estetica para @ Their fine aesthetic features are s Alta integragdo estética para

marco de ABS blanco y tapa de ABS frame and smoky gray marco de ABS branco e tampa todo tipo de ambientes. suitable for all environments. tudo classe de recintos. Otima

policarbonato fumé con protector polycarbonate lid, UV protection and de policarbonato fume com protetor Profundidad optimizada para Depth adjustable mounting profundidade para colocar em

UV y mejorador de impacto. improved impact resistance UV e melhorador de impacto. montar en paredes de poco system, ideal for thin walls. paredes estreitas.

espesor.
N 18090012008 -
s MEDIDAS NOMINALES
Systam
| aionosseas '
= Nivel. Nos asegura una correcta ) |
instalacién, facilitando la tarea ' —
del instalador.

CODIGO
a Level. Ensures a proper CODE ZM 704 ZM 710 ZM 718 ZIM 724 ZM 736 ZM 748 IM 772 ZM 796
installation and simplifies CODIGO
installer s work Capacidad - Madulos
Capacity - Modules 4 10 18 24 Z6 48 72 96
Capacidade - Modulos
a Nivel de bolha, da certeza de
uma correta instalacio. Medida exterior h: 185 mm h: 185 mm h: 318 mm h: 318 mm h: 443 mm h: 443 mm h: 443 mm h: 443 mm
st AN Ee S aletpiaTats External measure L: 140 mm L: 250 mm L: 235 mm L: 290 mm L: 290 mm L: 361 mm L: 606 mm L: 747 mm
aglebibbial b oachibat e Medidas exteriores P: 92 mm P: 92 mm P: 92 mm P: 92 mm P: 105 mm P: 105 mm P: 125 mm P: 125 mm
Medida Interior h: 163 mm h: 163 mm h: 295 mm h: 295 mm h: 420 mm h: 420 mm h: 424 mm h: 424 mm
Internal measure L: 108 mm L: 217 mm L: 204 mm L: 257 mm L: 257 mm L: 329 mm L: 572 mm L: 717 mm
Medidas interiores F: B5 mm F: B5 mm F: B5 mm F: B5 mm F: 96 mm F: 96 mm F: 116 mm P: 116 mm
Tapa Fumd o Blanca® Fumé o Blanca®  Fumé o Blanca®  Fumd o Blanca® Fumdé o Blanca® Furmd o Blanca” Fumié o Blanca® Furmé o Blanca”
: S FEEEY Lariy SMokey aray SmokEy Laray Smokoy Sray Smokoy Gray Srmosery ray TR Gy ATy Gy
I- Hﬂ ar White or White Gr Wit ar White or VWhilke or Whiksa of Whilka of Whilke
-'I_'-.':"':':'-‘r—':'':"I Fiime ouw Branca | Fume ou Branca Fumé ou Branca Fimé ou Branca Furmé ol Brantéa Fumeé ou Branca FUmss oW Branca FUmé ol Branca
Mivel Mo disponible  No disponible
LLH,”_:| NOT avallabie T .':-,-1"-_-'-!r-
Nivel Hao disponivel | Mao disponivel

*A pedido / Upon request / Pedido antecipado



Linea 650F Premium de Superficie

LriflEN

65S0F

FHE TN

® Cuerpo y marco en ABS blanco v
tapa de policarbonato fume con
protector UV v mejorador de
impacto.

s White body and ABS frame

and smoky gray polycarbonate

licd with UV protection and

IMEprov

d impact resistance,

w Corpo e quadro em AEBS Dranco
e tampa de policarbonato fumé
com protetor UV e methorador de
impacto.

I % 150 9001:2008
Management
SyBism

WYL 20 m
D 01 060ESE47

cODIGO
CODE
CODNGO

Capacidad - Md4dulos
Capacity - Modules
Capacidade - Modulos

Medida exterior
External measure
Medidas exteriores

Medida Interior
Internal measure
Medidas interiores

Tapa
Lid
Tampa
Nivel

Level
Nivel

Surface 650F Premium Line / Linha 650F Premium de Superficie

Cajas Plasticas para térmicas DIN IP 40 de 4 a 96 modulos.

Plastic Enclosures for IP 40 DIN thermal circuit breakers, 4 to 96 modules.
Caixas plasticas para disjuntores DIN IP 40 de 4 ate 96 modulos.

® Sistema de apertura y cierre
de tapa “Push Lock” mucho mas
suave y practica para el usuario.

m “Push Lock” effortless opening

system, smoother and user-friendly.

m Metodo de abertura e fechamento
de tampa estilo “Push & Lock™,
geficada e pratica o usudrio

MEDIDAS NOMINALES

sm B

Portariel DIN extraible y regulable
que permite realizar el conexionado
en el exterior, facilitando la tarea
del instalador.

Removable. and adjustable DIN
rail holder, enables external
connection for an easy and time
saving installation.

Triffra DIN extraivel e regulavel!
qgue permite executar a canexdo
fora, auxifiando o trabalho gdos

gletricistas

® Tapon cubre tornillos
en las cajas de superficie.

& Screw cover on surface

enclosures.

m Rolha para proteger os
paraflsos nas cafxas de

superficie,

ZM 504 ZM 510 ZM 518
4 10 18
h: 185 mm h: 185 mm h: 318 mm
L: 140 mm L: 250 mm L: 235 mm
P: 91 mm F: 91 mm F: 91 mm
h: 179 mim h: 179 mm h: 312 mm
L: 134 mm L: 244 mm L: 229 mm
P: 82 mm P: 82 mm P: B2 mm

Fumé o Blanca®* Fumé o Blanca”
oy Garay Smokey Gray
o Wit ar VI S VI

Fumd ou Branca | Fumd ou Branca Foirmd ol Hram

Mo disponible Mo disponible
Mot avallable Mot available

Mao dizponivel | Mao dispomwval

Furme o Blanca*

Smokoy Gray

ZM 524 ZM 536 ZM 548
24 i6 48
h: 318 mm h: 443 mm h: 443 mm
L: 290 mm L: 290 mm L: 361 mm
P: 91Tmm P: 93 mm P: 93 mm
h: 312 mm h: 434 mm h: 424 mm
L: 284 mm L: 284 mm L: 355 mm
P: B2 mm P: B4 mm P: B4 mm
Fumé o Blanca® Fumé o Blanca® Furné o Blanca®
Z'-I'."ll'll:l'-'-ln' l'_:l.'-'-,n Griy "i':ll"'-,' Gray T oy -:.l.l-!:'\..
o Wi af ¥l ar White
FLrwe OL Branca U Ol Biramcn U ol HEnmca

*A pedido / Upon request / Pedido antecipado

ZM 572

72

h: 443 mm
L: 606 mm
P: 105 mm

h: 434 mm
L: 600 mm
P: 96 mm

Fumeé o Blanca®
ST -:.r Lo an

orF White

ZM 596

96

h: 443 mm
L: 747 mm
F: 105 mm

h: 434 mm
L: 741 mm
F: 96 mm

Fumé o Blanca®

Smokey Gray
or Wiita

UM ol Bran
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« Caracteristicas Gerais

LINEA

EUROPEA

European Line / Linha Européia

« Caracteristicas Generales

Cajas estancas de 3 a 36 madulas DIN,
Aptos para todo tipo de ambientes.
Estancos al agua vy al polvo.

Alta resistencia a agentes quimicos vy
atmosfericos.

Uso domiciliario & industrial, aptas
para intemperie.

= General Features

DIN watertight enclosures, 3 to 36 modules.
Suitable for all environments.

Water and dust tight.

High resistance to chemical and atmospheric agents.
industrial and home use.
Suitable for outdoor use.

Caixas estancas de 3 ate modufos Din.
Apto para tudo tipo de recintos.
Estancos a dgua e 4 Poeira.

Estavel resistencia aos gentes quimicos e
atmosféricos.

Uso residencial e industrial, otimas para
uso externo.




Linea Europea de embutir Embedding European Line / Linha Européia de embutir

[ |
(CH Cajas Plasticas para térmicas DIN estancas IP 55 aptas para intemperie de 3 a 36 modulos.
IP 55 DIN watertight Plastic Enclosures suitable for outdoor usa, 3 to 36 modules.

Caixas plasticas estancas para disjuntores IP 55 de 3 ate 36 modulos para uso externo.

it
ROKER’

s FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA
L
= Grado de Proteccion IP 55 | &
Resistencia al Impacto (Joules) IK 08
Impact Rasistant
- i Resistencia al filamento incandescente 650 °C h
# Ifcandascent filament Resistani
| Resistencia al calor (°C)/Deformacion de bolilla (mm) 70 °C / <2,0 mm
Haat Besistant (00 Ball Brbssiire dafermatian thims
' Resistencia al envejecimiento 70 °C /168 Hs | e
- - , ¢ o Al O e _
- e L

Resistencia de la aislacién (MQ1) / Voltaje de aislacién (V) >6,5 M)/ 500 V '--I-:_EH .= P
Insulation resistant .|--l|:'|._' e lation valtags o0 -H"“-q__ o

EUHHPEH Rigidez Dieléctrica 5250 V / 1 Min & Medldas Measures) Medidss
Ctdactric Strenath
Rango de tensién 230/400 V-~

= En ABS blanco y Policarbonato » Available in white ABS and smoky @ Em ABS branco e policarbonato I""
fumé con protector UV (solar) gray polvcarbonate, UV (sun) fumeé com protetor UV (solar) seliplots o
y mejorador de impacto. protection and improved impact e melhorador de impacto. Cerliflcaclﬁncnnfnrme nc.'-lrma |IEC 60670-24:2011 &
60670-1:2015

m Level. Ensures a proper
installation and simplifies
installer s work

| Sosaee A AERIDAS NOMINALES

Py Sy g g

o Gl oS AR s et mistalasR CODE PRE 269  PRE 270 PR807  PRE 271 PR 809 PRE 272 PRE 273 PRE 274 PRE 275 PRE 277

WA T nm
SR etk

a Nivel de bolha, da
certeza de uma correta
instalacao, auxiiiando
ao eletricista

X 1 CODIGO
facilitando la tarea del instalador. L
Capacidad - Médulos 3 4 B* 7 g* 9 12 18 24 36
Capacity - Modules
Capacidade - Mddulos
. =2 = Medida exterior h: 170 mm h: 169 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 300 mm h: 300 mm h: 437 mm
s Steel captive screw, External measure L: 100 mm L: 124 mm L: 164 mm L: 164 mm L: 231 mm L: 231 mm L: 285 mm L: 231 mm L: 285 mm L: 285 mm
achieves and optimal Meadidas exteriores P: 100 mm P: 100 mm P: 113 mm P: 105 mm P: 113 mm P: 105 mm P: 105 mm P: 115 mm P: N5 mm P: 6 mm
maintenance over time.
; ot Medida Interior h: 159 mm h: 159 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 280 mm h: 380 mm h: 420 mm
Internal measure L: 90 mm L: 111 mm L: 150 mm L: 150 mm L: 216 mm L: 216 mm L: 270 mm L: 210 mm L: 265 mm L: 268 mm
a Parafuso de aco inesquecivel, Medidas interiores P: 87 mm P: 87 mm P: 92 mm P: 92 mm P: 92 mm P: 92 mm P: 92 mm P: 96 mm P: 96 mm P: 97 mm
‘T':'”_F" tratamento para uma Nivel Mo disponible Mo dispenible No disponible Mo disponible Mo disponible Mo disponible Mo dispeonible
.I".I".‘-':}j'_lr'_l{jf' f}?r?f]iIfE'C-.:Jﬂ no rE‘."Ti',ﬂﬂ. LE"..-'E:| Mol avallable Mot avallabla Mot avallabla Mot ava Ll Mol avallablio Mo dvailabile Mol avallaoe
Mivel M cHsporivel Moo disponivel MO0 Cisponiivel Mao disponive MNao chsponivel a0 dispanival Mao disponiwel
. . . . * Con cerradura metalica IP- 55
s Tornillo de Acero imperdible logrando un éptimo * With I®? 55 metal loc

mantenimiento en el tiempo. o Coim trinco metalizado |B55

12 12



Linea Europea de Superficie Surface European Line / Linha Européia de Superficie

Cajas Plasticas para térmicas DIN estancas IP 55 aptas para intemperie de 3 a 36 modulos.
IP 55 DIN watertight Plastic Enclosures suitable for outdoor usa, 3 to 36 modules.
Caixas plasticas estancas para disjuntores IP 55 de 3 até 36 modulos para uso externo.

-
-

—
YRoKER’

MEDIDAS NOMINALES

LINER

EUROPEAR

miH

® Linea Europea Mix para 12
bocas + seccion ciega para
todo tipo de instalaciones

combinadas. -
CODIGO
CODE PRE 260/M PRE 261/M
e Mix European Line for 12 CODIGO
outlets + blind section Capacidad - Médulos
suitable for all type of Capacity - Modules 12 12
combines installations. Capacidade - Médulos
_ Capacidad Util - Seccién ciega h: 280 mm h: 420 mm
® Linha Européia “MIX" Useful Capacity - Blind section L: 265 mm L: 268 mm
para 12 bocas + sec¢éo Capacidade iitif - Seccdo cega P: 96 mm P. 97
fﬂ?“’jd‘”_”i‘fm Ko ”g”{__"ﬁ? Medida exterior h: 300 mm h: 437 mm
Mmsla :'.I‘l:'li:-"r. S COMoinagas. External measure L.r 235 mm L1. 235 mm
Medidas exteriores P: 115 mm P: 116 mm
. Nivel
Level
Nivel

EUROPER = Tapa de policarbonato fumé
O 8 caucho EPDM. s Tapon cubre tornillos en
en caucho EPDM.

las cajas de superficie.

® Tampea feita em policarbonato
fumé com fechamento d

pressdo, e Anel de borracha
EPDM para uma correta
estanqgueidade de produto.

a Screw cover on surface
enclosures.

® 5Smoky gray polycarbonate
pressure lid and EPDM
rubberwet pour bands.

e Rolha para proteger os
parafusos cafxas de superficie,

150 90073008

Managemant
Sysiem

MEDIDAS NOMINALES

AN .

o L L ST

Y 1D ansTEana

14

CODIGO
CODE PRE 24% PRE 250 PRE 251 PRE 252 PRE 253 PRE 254 PRE 255 PRE 257
CODIGO
Capacidad - Mddulos
Capacity - Modules 3 4 7 9 12 18 24 36
Capacidade - Madulos
Medida exterior h: 170 mm h: 169 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 164 mm h:; 300 mm h: 300 mm h: 437 mm
External measure L: 100 mm L: 124 mm L: 164 mm L: 231 mm L: 285 mm L: 231 mm L: 285 mm L: 285 mm
Modidac axteriores P: 105 mm P: 105 mm P: 100 mm P: 110 mm F: 105 mm P: 115 mm P: 15 mm P: 16 mm
Medida Interior h: 159 mm h: 159 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 152 mm h: 280 mm h: 280 mm h: 420 mm
Internal measure L: 90 mm L: 108 mm L: 150 mm L: 216 mm L: 270 mm L: 210 mm L: 265 mm L: 268 mm
Medidas interiores P: 82 mm P: 92 mm P: 85 mm P: 87 mm P: 92 mm P: 96 mm P: 96 mm P: 97 mm
Nivel Mo disponible Mo disponible Mo disponible Mo disponible Mo disponible
Level Mot availablo Mot available Mot avallable Mot available Mot avallable
Nivel Mao disponivel | Nao disponivel Mag dlsponivel Mao disponival hao disponival

15
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LINEA

RECTH

Straight Line / Linha Recta

« Caracteristicas Generales

Cajas plasticas para modulos
DIN de 2 a 48 modulos.
Retardador de llama.
Proteccion UV (solar).
Mejorador de impacto.

Para ambientes prectegidos.

« General Features

Flastic enclasures for DIN medules,
2 to 48 modules,

Flame retardant.

UV (sun) pratection,

Improved impact resistance.

For protected environments.

« Caracteristicas Gerais

Calxas plasticas para mddulos Din
de 2 até 48 modulos.

Retardador de chamas.

Protecdo UV (solar)

Melhorador de impacto.

Para recintos protegicos,




Linea Recta de embutir Embedding Straight Line / Linha Reta de embutir

Cajas Plasticas para llaves térmicas Din de 2 a 48 médulos.
Plastic Enclosures for DIN circuit breakers, 2 to 48 modules.
Caixas plasticas para disjuntores DIN de 2 até 48 mddulos.

« FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA
Grado de Proteccion IP 41
Protection Daore:s
Resistencia al Impacto (Joules) IK 05
Impackt Resistant
Resistencia al filamento incandescente 650 °C
Incandac Cen| "|!..::":|--'|| Resistan h
Resistencia al calor (°C)/Deformacion de bolilla (mm) 70 °C / <2,0 mm
laat Resistant (“C)y/ Ball pressure deformation {mm)
Resistencia al envejecimiento 70 °C / 168 Hs
Aaing Resistant 1
Resistencia de la aislacion (M) / Voltaje de aislacion (V) >6,5 M/ 500 V
nsulation resistant (MQ) / Insulation voitage (V) L : p
Rigidez Dieléctrica 5250 V /1 Min
Diglectric Strength e Medidas Measures / Medidas
Certificacion conforme norma IEC 60670-24:2011 &
Srditsprs e A 60670-1:2015
LIMER = Cuerpo en Polipropileno reforzado ® Reinforced orange polypropylene s Corpo em polipropileno reforcado
HE[’ Tﬁ naranja, marco en ABS blanco y body, white ABS frame and smoky laranja, guadro em ABS branco e
tapa SAN fumeé con proteccion UV gray SAN lid, UV (sun) protection tampa SAN fume con protecao UV
(solar) vy mejorador de impacto. and improved impact resistance. (Solar) e melhorador de impacto.
150 30012008
ke MEDIDAS
m
NOMINALES
) by ‘r r r/ r’ r’ [i
CcODIGO
CODE PR 802 PR 403 PR 417 PR 416 PR 404 PR 412 PR 816 PR 822 PR 828
CODIGO
= Nivel, nos asegura una Capacidad - Médulos
correcta instalacion, Capacity - Modules 2 4 6* 6 8 12 16 22 28
facilitando la tarea del Capacidade - Mddulos
instalador. Medida Exterior h: 159 mm h: 159 mm h: 182 mm h: 158 mm h: 165 mm h: 165 mm h: 292 mm h: 292 mm h: 292 mm
External measure L: &85 mm L: 100 mm L: 182 mm L: 140 mm L: 189 mm L: 261 mm L: 190 mm L: 245 mm L: 300 mm
Medidas exteriores P: 88 mm P: 88 mm P: 88 mm P: 88 mm P: B8 mm P: 89 mm P: 90 mm P: 90 mm P: 90 mm
m Level. Ensures a proper - -
installation and simplifies Medida Interior h: 130 mm h: 130 mm h: 148 mm h: 143 mm h: 144 mm h: 144 mm h: 273 mm h: 273 mm h: 276 mm
installer s work Internal measure L: 53 mm L: 88 mm L: 148 mm L: 125 mm L: 168 mm L: 229 mm L; 173 mm L: 228 mm L: 286 mm
i ' ’ Medidas interiores P: 79 mm P: 79 mm P: 79 mm P: 79 mm P: 79 mm P: 79 mm P: 82 mm P: B2mm P: 82 mm
: Mivel Mo disponible Mo disponiblo Ho disponible Mo disponible Mo disponible
'] Nivel C.'IE' bﬂ'”}ﬂ_ i'_'.'IEI' certera Level Mot avallablo Mt avallalslo Mat avallalsl Mot availablo Mat avallablo
de uma correta fﬂﬂf&"f&'l{:ﬁﬂ Nivel Mao dispon|val Mao disponivel Mao disponivel Mao disponiveal Mao dispoanival

auxiliando ao eletricista.

* Tapa blanca con cerradura
#* Witha locking lid

= Tampa bfanca com frava

18 19



Linea Recta de superficie

Surface Straight Line / Linha Reta de superficie

Cajas Plasticas para llaves térmicas Din de 2 a 48 moddulos.
Plastic Enclosures for DIN circuit breakers, 2 to 48 modules.
Caixas plasticas para disjuntores DIN de 2 até 48 moédulos.

« FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

5l Taps Can Tapas
Wb L L v |, Ll

o Framg LTI

Grado de Proteccion i By
--.|..:. it ..-!.- . iP 20 iP 4

Resistencia al Impacto (Joules) IK 05
mpact Hesistant
Resistencia al filamento incandescente 650 °C h

Incandascent Tilament Hegistani

RESISIETCIE 30 THammenio InCanaescenies

70 °C / <2,0 mm

Resistencia al calor (*C)/Deformacion de bolilla (mm)
Heat Besistant {9 Eall pressure geformation (mim

W8 At i =TV o L Lok I B ErTia ol e D =

Resistencia al envejecimiento

[y i | y
A Hesistant

70 °C / 168 Hs

| Wk gl ol - PN = 1k - . \ i
o e i e g P Pl et p i al) Py

Resistencia de la aislacién
I..I_-I |||I (1] I.I. =} --.I:.h: I.:.\, II:.-\] ) =

| (e Fmd | P I
Hasiefanss |

(M) [/ vnlta_l]e de aislacion (V)

isulation voltage (W
Trento O -I';:] L} L W EEFCTETT

>6,5 M)/ 500 V

- - e O s0 ) MEdidas MaasLras .'I'"l'l W
Rigidez Dieléctrica

Diglactric Strengt|

5250 V / 1 Min

i
reargd

230 /400 V ~

=

Rangn qE Tension

UH*% . Certificacion conforme norma
R ET? ? '..l-""-ll'.:_|| -__:'-|=.|r-.-"-::: o stanciard
» Cuerpo en ABS blanco, tapa

en SAN fumeé con proteccion gray SAN lid, UV (sun)

UV (solar) y mejorador de protection and improved
impacto. impact resitance.

IEC 60670-24:2011 &

60670-1:2015

s White ABS frame and smoky m Corpo em ABS branco, tampa
em SAN fume con protecao UV
(Solar) e methorador de impacto, ® Screw cover m Rolha para proteger

on surface 0s parafusos nas

enclosures. caixas de superficie.

» Tapdn cubre tornillos
en las cajas de
superficie.

by MEDIDAS NOMINALES

System
1 s P i -
G~ k. . !
CODIGO

CODE PR 41 PR 421 PR 400 PR 409 PR 420 PR 422 PR 401 PR 408 PR 413 PR 616 PR 622 PR 628
CODIGO

Capacidad - Médulos 2 2 4 4 6 6 8 8 12 16 22 28
Capacity - Modules
Capacidade - Modulos

| WhwwLSUY.EQm
3 BEoEEaaT

Medida exterior h: 145 mm

h: 159 mm h: 159 mm h: 159 mm h: 159 mm h: 165 mm h: 165 mm h: 165 mm h: 165 mm h: 292 mm h: 292 mm h: 292 mm
External measure L: 52 mm L: 65mm L: 78 mm L: 100 mm L: 14 mm L: 140 mm L: 165 mm L: 189 mm L: 261 mm L: 190 mm L: 245 mm L: 300 mm
Medidas exteriores P: B0 mm P: BB mm P: 80 mm P: BE mm P: B0 mm P: BB mm P: B0 mm P: 88 mm P: 88 mm P: 289 mm F: B9 mm P: B89 mm
Medida Interior h: 141 mm h: 154 mm h: 153 mm h: 154 mm h: 153 mm h: 161 mm h: 161 mm h: 161 mm h: 161 mm h: 288 mm h: 288 mm h; 288 mm
Internal measure L: 48 mm L: &1mm L: 72 mm L: 96 mm L: 108 mm L: 136 mm L: 161 mm L: 186 mm L: 257 mm L: 186 mm L: 241 mm L: 297 mm
Medidas interliores P: 52 mm P: 79 mm P: 52 mm P: 79 mm P: 51 mm P: 79 mm P: 52 mm P: 79 mm P: 79 mm P: 81 mm P: B1mm P: B1mm
Tapa Sin Fume Sin Fumeé sin Fumsé sin Fumé Fume Fumse Fumé Fumse
Lid Without Srmicakey Gray Without Smiokay Gray Without Smokeay Gray Wikhout Smokay Gray Smokey Gray Smokey Gray Smokeay Gray Smokey Gray
Tampa Serm FLme Sem Fuime Sem Fuma Sem Fume Fiime Fume FLme Fumea
Mivel Mo disponible Mo disponible Mo disponibla Mo disponible No disponible Mo disponible No disponible No disponibla
Leval Mot availabie Not availakzle Mot availabla Mot avaiiable Mot availabia Mot avallable Mot avaliabls Mot avallable
Nivel Mdo disponivel Nao disponivel Mao dispohivel Mao disponivel Mas disponivel Mao disponivel Mao disponivel Nio dispanivel
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s " LINEA

PASO

W
|.;r

Pass Through Line / Linha Paso

« Caracteristicas Generales

Cajas de paso estancas IP 65, clase 2.
Aptas para todo tipo de ambientes.
Uso interior e intemperie, incluso
ambientes marinos.

Estancas al agua vy al polvo.

Alta resistencia a los agentes quimicos

v atmosféricos,
Resistentes a impactos accidentales.

« General Features

Class 2, |IP 65 watertight enclosures.
Suitable for all environments.
Indoors and outdoors,

Water and dust tight.

High resistance to chemical and
atmospheric agents.

« Caracteristicas Gerais

Caixas ge passagem IP 65, classe 2,
Adequadas para tudo tipo de recintos.
Uso interor e exterior, também tolera
exposicdo ao salitre do mar

Estancos & dgua e a Poeira.

Estavel resisténcia aos gentes guimicos
e atmosféricos.

Resistente a chogues acidentals.




Linea Paso Blanca

White Pass Through Line / Linha Paso Branca

Cajas Plasticas de paso estancas IP 65 con proteccion UV.
iIP 65 watertight pass through plastic enclosures, UV protection.
Caixas plasticas de passagem estancas IP 65 com protecdao UV.

B, « FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de Proteccién IP 65 (IP55s6lo modelos
_ Protection Degree PRCy PRT)
é:;z Grdo de Protecdo

Resistencia al Impacto (Joules) IK 08
Impact Resistant
o Resisténcia ao impacto {

650 °C | oi

= Resistencia al filamento incandescente
' Incandescent filament Resistant |
Resisténcia ao filamento incandescentes

Resistencia al calor (°C)/Deformacién de bolilla (mm) 70 °C / <2,0 mm h
Heat Resistant (°C)/ Ball pressure deformation (mm)

Resisténcia ao calor (°C)/Deformacdo de bola (mm)

Resistencia al envejecimiento 70 °C /168 Hs
Aging Resistant

Resisténcia ao envelhecimento ==

Resistencia de la aislacién (MQ) / Voltaje de aislacién (V) >6,5 MQ/ 500V
Insulation resistant (MQ) / Insulation voltage (V)
Resisténcia do isolamento (MQ) / Voltagem de isolamrnto (V)

Rigidez Dieléctrica
_— Dielectric Strength
U Rigidez dielétrica

5250 V /1 Min s Medidas Measures / Medidas

Rango de Tensién
Voltage Range
LINEA Potencial Eléctrico

PASO

s Cuerpo y tapa en Polipropileno

230 /400 V~

Certificacion conforme norma
Certification pursuant to standard
Certificacdo conforme norma

IEC 60670-22:2003 + AMD1:2015
& IEC 60670-1:2015

a White polypropylene body a Corpo e tampa em polipropileno

blanco, con proteccion and lid, UV (sun) protection branco, con protecdao UV (Solar)
UV (solar) y mejorador de and improved impact e melhorador de impacto. 4 @ Tornillo de acero imperdible
impacto. resistance. logrando un éptimo
mantenimiento en el
tiempo.
@ Steel captive screw, achieves @ Parafuso de aco inesquecivel,-
and optimal maintenance com tratamento para uma
over time. melhor manutencdo no tempo.
sl MEDIDAS NOMINALES
System
TUVRheinland
1D 3105059841 1
8 # 2 3 |
o # Z * » » =

COMFORMIDAD
L4 r
s,

Z
(2
N

2

ne

- ! . e
R — x‘&w—f‘! = \“!.Mf,.-ﬁ
cODIGO
CODE PR 994/50 PR 996/54 PR 997/75 PR 998/50 PR 998/67 PR 998/81 PR 999/110 PR 995/67 PR 995/81 PR 1000/50 PR 1000/67 PR 1000/81 PR 1001/110 PR 1006/50
CODIGO
Medidalnterior h: 61 mm h: 78 mm h: 78 mm h: 103 mm h: 103 mm h: 103 mm h: 103 mm h: 89 mm h: 89 mm h: 110 mm h: 110 mm h: 110 mm h: 110 mm h: 150 mm
Internal measure L: 61 mm L: 78 mm L: 78 mm L: 103 mm L: 103 mm L: 103 mm L: 103 mm L: 160 mm L: 160 mm L: 155 mm L: 155 mm L: 155 mm L: 155 mm L: 150 mm
Medida interior P: 46 mm P: 50 mm P: 70 mm P: 46 mm P: 61 mm P: 75 mm P: 106 mm P: 63 mm P: 77 mm P: 46 mm P: 683 mm P: 77 mm P: 106 mm P: 46 mm
Medida exterior h: 70 mm h: 92 mm h: 92 mm h: 114 mm h: 114 mm h: 114 mm h: 114 mm h: 100 mm h: 100 mm h: 122 mm h: 122 mm h: 122 mm h: 122 mm h: 160 mm
External measure L: 70 mm L: 92 mm L: 92 mm L: 114 mm L: 114 mm L: 114 mm L: 114 mm L: 170 mm L: 170 mm L: 166 mm L: 166 mm L: 166 mm L: 166 mm L: 160 mm
Medidas exteriores P: 50 mm P: 54 mm P: 75 mm P: 50 mm P: 67 mm P: 81 mm P: 110 mm P: 67 mm P: 81 mm P: 50 mm P: 67 mm P: 81 mm P: 110 mm P: 50 mm
Tapa Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca
Lid White White White White White White White White White White White White White White
Tampa Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca
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Linea Paso Blanca White Pass Through Line / Linha Paso Branca

@ Burlete de caucho @ Rubber weatherstrip e Anel de borracha ® Tapdn cubre @ Screw cover stopper a Rolha para protecao
para una correcta for appropriate para uma correta tornillos en included in all dos parafusos colocados
estanqueidad. water tightness. estanqueidade. las cajas. enclosures. em todas as caixas.
>y
@
LY
«é
e MEDIDAS NOMINALES MEDIDAS NOMINALES W
anagemen
m Systei \ — & y
TUVRheinland
www.tuv.com — gj
ID 9105059841 Y
; W ' Con conos pasacables estancos. IP 55. CODIGO
5 % ' ' . CODE PRT 998/81 PRT 1000/81
?fﬁ p r | | With IP 55 watertight cable pass through cones. CODIGO
e - = V,-,»‘-'" o
o e Com cone para a passagem de cabos estanques. IP 55 Medidalnterior h: 103 mm B0 v
CODIGO Internal measure L: 103 mm L: 155 mm
CODE PR 1006/67 PR 1006/81 PR 1007/"0 PR 1002/50 PR 1002/57 PR 1005/81 Cuerpo v tapa en Polipropileno blanco con retardador de llama, Medida interior P: 75 mm P: 77 mm
CODIGO protecciéon UV (solar) y mejorador de impacto. ) .
Con tornillos de acero imperdibles. Medida exterior h: 114 mm h: 122 mm
Medidainterior h: 150 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 150 mm External measure L: 114 mm L:166 mm
Internal measure L: 150 mm L: 150 mm L: 150 mm L: 200 mm L: 200 mm L: 200 mm White Polypropylene body and lid with flame retardant, Medidas exteriores P: 81 mm P: 81 mm
o P - P: 63 mm P: 76 mm P: 105 mm P: 46 mm P: 61 mm P: 75 mm UV (sun) protection and improved impact resistance.
Medida interior Steel captive screws. Ta'?a Blanca Blanca
Medida exterior h: 160 mm h: 160 mm h: 160 mm h: 160 mm h: 160 mm h: 160 mm Lid White White
External measure L: 160 mm L: 160 mm L: 160 mm L: 208 mm L: 208 mm L: 208 mm Corpo e tampa em polipropileno branco com retardador de chamas, Tampa Branca Branca
Medidas exteriores P: 67 mm P: 81 mm P: 110 mm P: 50 mm P: 67 mm P: 81 mm protecdo UV (solar) e melhorador de impacto.
Com parafusos de aco inolvidaveis.
Tapa Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca
Lid White White White White White White
Tampa Branca Branca Branca Branca Branca Branca Corpo e tampa em polipropileno branco com retardador de chamas,
protecdo UV (solar) e melhorador de impacto.
Com parafusos de aco Iinovidaveis.
Ve 4
IS0 9001:2008 MEDIDAS NOMINALES
é kil

| www tuv.com
¢ ID 9105059841

CODIGO
CODE
CODIGO

Medidalnterior
Internal measure
Medida interior

Medida exterior
External measure
Medidas exteriores

Tapa
Lid
Tampa

26

==

& A A £ EN -
i
| JE P g S = 6_—
PR 1002/110 PR 1008/100 PR 1003/81 PR 1003/110 PR 1003/157 PR 1010/106 PR 1010/136 PR 1009/109 PR 1004/170 PR 1011/108
h: 150 mm h: 151 mm h: 200 mm h: 200 mm h: 200 mm h: 210 mm h: 210 mm h: 285 mm h: 295 mm h: 420 mm
L: 200 mm L: 270 mm L: 200 mm L: 200 mm L: 200 mm L: 280 mm L: 280 mm L: 278 mm L: 295 mm L: 268 mm
P: 105 mm P: 90 mm P: 75 mm P: 104 mm P: 152 mm P: 102 mm P: 132 mm P: 104 mm P: 160 mm P: 98 mm
h: 160 mm h: 162 mm h: 211 mm h: 211 mm h: 211 mm h: 230 mm h: 230 mm h: 300 mm h: 305 mm h: 437 mm
L: 208 mm L: 281 mm L: 21T mm L: 21T mm L: 211 mm L: 300 mm L: 300 mm L: 295 mm L: 305 mm L: 285 mm
P: 110 mm P: 100 mm P: 81 mm P: 110 mm P: 157 mm P: 106 mm P:136 mm P: 109 mm P: 1770 mm P: 108 mm
Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca
White White White White White White White White White White
Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca
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LINEAR

DERIUACION

Shunt Line / Linha Derivacao

= Caracteristicas Generales

Cajas plasticas de derivacion y conexion.
Amplic rango de aplicaciones.
Acaometida con conector o prensacables.
Cierre a tornillo y tapa extrachata.

Para contener todo tipo de borneras de
conexion, telefonia, TV, etc.

« General Features

Shunt and connection plastic enclosures.
Broad application degree,

Supply connection with connector or
cable gland.

Screw lock and extra flat lid.

ideal to contain all type of connection,
telephonic, TV barriers, etc

« Caracteristicas Gerais

Caixas plasticas de derivacdo e conexao.
Amplo alcance de aplicacso.

Instalacdo eléctrica com conector ou
prenss cabos.

Fechamento parafuso e tampa extra
plana.

Fara conter toda classe de terminals de
canexao, felefonia, etc.




White Shunt Line / Linha Derivacao Branca

Linea Derivacion Blanca

Cajas Plasticas de Derivacion y conexion IP 41.
iP 41 Shunt and connection plastic enclosures.
Caixas plasticas de derivacca e conexao IP 41,

= FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de Proteccién IP 41
Protection Degrae
& Resistencia al Impacto (Joules) IK O7 .
Impact Resistant
a Resistencia al filamento incandescente 650 °C
ncancescert Nlament Resistant
Resistencia al calor (°C)/Deformacién de bolilla (mm) 70 °C / <2,0 mm ,ﬁfﬁ
|'!.7.-=' i-\.:.--'-\.l-.l_.:-|.: il | -:':‘.'IEI e A R -':.-_-!-,\_':'l: SEESEYT YT ) =
' Resistencia al envejecimiento 70 °C / 168 Hs .
Fesisténcia ao enveihacimeanta _-'--__
Resistencia de la aislacién (MQ) / Voltaje de aislacién (V) >6,5 M()/ 500 V ===
insulation resistant (M41) S Insulation voltage £V) s
Fegisténcia oo Isolamento (MG 2 Voltagem: e isolarnrato O
a _Iati?idglz I:.:.*Tt.elfg_:!tlr_'ica 5250 V /1 Min
Rigiger oIeleiriG: .‘ . - MEdIdEE .r"-'":u_'.-_-_‘ LUres / ."-'_-'. v, .'I.': = 1
Rango de Tensidn 230 / 400V
- i o
Certificacion conforme norma IEC 60670-22:2003 + AMD1:2015
Sl et & IEC 60670-1:2015
LINEA =
BEH’”HC’B" s Cuerpo y tapa en ABS blanco m White ABS body and lid e Corpo e tampa em ABS
con proteccion UV (solar) y with UV (sun) protection branco com protecao UV
mejorador de impacto. and improved impact (solar) e melthorador de
resistance. impacto.
I IS0 90012008
e MEDIDAS NOMINALES
i
CEATMFED mggﬂ“ﬂ1 # L
CODIGO
CODE PR 3999 PR 4000 PR 4001 PR 4002 PR 4003
CODIGO
Medidalnterior h: 146 mm h: 146 mm h: 146 mm h: 146 mm h: 146 mm
Internal measure L: 146 mm L: 146 mm L: 196 mm L: 196 mm L: 266 mm
Medida interior P: 681 mm P: 88mm P: 50mm P:110mm P: 60 mm
Medida exterior h: 152 mm h: 152 mm h: 152 mm h: 152 mm h: 152 mm
External measure L: 152 mm L: 152 mm L: 202 mm L: 202 mm L: 272 mm
Medidas exteriores P: 65mm P: 93 mm P: 57 mm P:115mm P: 65 mm
Tapa Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca
Ll'l'_l White White Wikike Wihite Wihibe
Tampa Brancad Branca Branca Branca Branca
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LINEA

uséo

456 Line / Linha 456

« Caracteristicas Generales

(aabinetes estancos para tableros de
interruptores DIN |IP 65.

Aptos para todo tipo de ambientes.

Estancos al agua vy al polvo,

Alta resistencia a los agentes quimi-

cos v atmosfaricos.

Hesistentes a impactos accigdentales
con cierre de seguridad 1/4 de giro v
llave extraible.

Uso industrial.

» General Features

Watertight cabinets for IP 65 DIN circuit
breakers.

Suitable for all type of environments.
Water and dust tight.

High resistance to chemical and atmos-

OP40 208300

pheric agents.

Resistant to accidental impacts.
1/4 turn closure safety system and
removable key.

« Caracteristicas Gerais

Armarios estancos para instalacces de
disjuntores DIN IP 65.

Idears para tudo tipo de recintos.
Estancos 8 dgua e d poeira.

Estavel resistencia acs agentes quimicos

e afMmosfericos,

Resistenfes a chogues acidentals, com
trave de seguranca /4 de volta e chave
extraivel.




Linea 456 456 Line / Linha 456

o Gabinetes estancos para termicas DIN IP 65 de 8 a 92 modulos
ﬂkE ® Watertight Cabinets for IP 65 DIN thermal circuit breakers, 8 to 92 modules
R R Armarios estancos para disjuntores DIN IP 65 de 8 até 92 modulos

« FICHA TECHIcA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de Proteccion IP 65

Frotection Degrae

Grao de Protecdo

Resistencia al Impacto (Joules) IK 09

Mmpact Rasistant

Hagisrania a0 imbacto

Resistencia al filamento incandescente 650 °C

Incandescent filament Resistant

Resisténcia ad famenita intandescentes

Resistencia al calor (°C)/Deformacién de bolilla (mm) 70 °C / <2,0 mm

Heat Hesistant (7C ) HBall pressure deformation (mim)

Resistencia ad caror (LY Deformacan de Gola (mim)

Resistencia al envejecimiento 70 °C / 168 Hs

Aaging Hesistant

Hegiklancia ao envellrecimento

Resistencia de la aislacion (MQ)) / Volitaje de aislacion (V) >6,5 M0/ 500 V

Insulation resistant (MO S Insulabion voiltaae (V)

Hesisténcra do isalamenito (MO0 2 Voltagern de isolammio (V)

Rigidez Dieléctrica 5250 V /1 Min

Chielectric Strength

Rigicez dieléttica

Rango de Tensidn 230 /400V

Violtage Range

Potencial Electnon

Certificacién conforme norma IEC 60670-24:201

Certification pursuant o standard e

i e & IEC 60670-1:2015

s Cuerpo en polipropileno gris y tapa m Gray polypropylene body, s Corpo e tampa em poliprepileno

LINER en Polipropileno gris o policarbonato gray polypropylene or crystai cinzento o tampa em policarbonato
l’S 5 cristal con proteccion UV (solar) polycarbonate lid, UV (sun) cristal com protecio UV (solar) e

y mejorador de impacto. protection and improved melhoradar de impacto. Trava de

Cierre de seguridad 1/4 de giro impact resistance. 1/4 turn seguranca com 1/4 volta e chave

con llave extraible. closure safety system and extraivel.

Riel DIN de acero con tratamiento. removable key. Tritho DIN de aco com tratamento.

Treated steel DIM rail.

| @;‘ﬁ' Medidas Nominales

CODIGO
CODE PRD 550 PRD 550/1 PRD 551 PRD 551/1 PRD 552 PRD 552/1 PRD 553 PRD 553/1 PRD 554 PRD 554/1 PRD 555
CoODIGO
= Tapon cubre tornillos .THI;'IH Gri Cristal Gri Eelstal & Cristal Gri Cristal Gri Cristal Gri
ris ris ris rista ris Fis ris rista ris rista ris
en todas las cajas. Lid Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray
Tampa Cinza Cristal Cinza Crisral Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza

m Screw cover stopper

included in all enclosures. Capacidad - Modulos

Capacity - Modules 8 16 24 36 54 g2
Capacidade - Modulfos

s Rolha para protecao dos Medidalnterior h: 200 mm h: 275 mm h: 275 mm h: 415 mm h: 475 mm h: 590 mm
parafusos ff’fﬂmdﬂs ¥ Internal measure L: 200 mm L: 175 mm L: 275 mm L: 265 mm L: 380 mm L: 490 mm
todas as caixas. Medida interior P: 132 mm P: 135 mm P: 165 mm P: 165 mm P: 180 mm P: 210 mm
Medida exterior h: 220 mm h: 320 mm h: 315 mm h: 465 mm h: 525 mm h: 635 mm
External measure L: 245 mm L: 230 mm L: 330 mm L: 330 mm L: 435 mm L: 560 mm
Medidas exteriores P: 145 mm P: 150 mm P: 180 mm P: 180 mm P: 215 mm P: 235 mm
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LINEA

360

360 Line / Linha 360

= Caracteristicas Generales

Gabinetes para tableros |P 65,
Aptos para todo tipe de ambientes.
Estancos al agua vy al polvo.

Alta resistencia a los agentes
quimicos vy atmosfericos.
Resistentes a impactos accidentales
con cierre de seguridad 1/4 de giro
y llava extraible,

Uso industrial,

=« General Features

Cabinets for IP 65 panel board.
Suitable for all type of environments.
Waterlight and dust tight.

High resistance to chemical and
atmospheric agents.

Resistant to accidental impacts, 1/4
turn closure safety system and
removable key.

« Caracteristicas Gerais

Caixas de passagem (P 65, classe 2.
Adeqguadas para tudo tipo de recintos,
Uso interor e exterfor, também tolera
exposicao ao salitre do mar

Estancos & dgua € a Poeira,

Estavel resisténcia aos gentes guimicos
e atmosfericos.

Resistente a chogues acidentals.




Linea 360 360 Line / Linha 360

s FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de Proteccion IP 65
PFrotection Degraa
=rao oe Brofecan

Resistencia al Impacto (Joules) IK 09
Impact Hesistant
Resisténcia a0 {mpacto

Resistencia al filamento incandescente 650 °C

Incandescent filamant Ragistant
Fl.'\'."l-'l'l-':-:?'.’.l'._n'n."i' ao filamenito incanyoscentes

Resistencia al calor (°C)/Deformacién de bolilla (mm)
Heat Resistant ("0 Ball prassure deformation (mim)
Resistdncia ao calor ("C)/Deformacdo de bola (mm)

Resistencia al envejecimiento
Aonng Hesistant
Fesisténcia ao envaliecimento

Resistencia de la aislacién (M01) / Voltaje de aislacion (V)
Insulation resistant (M3 Insulation voltage (V)
Kesisténcia do sofamenta (MO) 2 Valtagem de isolarmrnto (V)

Rigidez Dieléctrica
Dielectrc Strenath
Kigicler digfétrica

Rango de Tension

Voltage Range

Patencial Electrico

Certificacion conforme norma
Certihcation pursuant to standard
Certificacda conforme norma

70°C / <2,0 mm

ASTM G155 / 500 Hs

>6,5 M)/ 500 V

4500 V /1 Min
s Medidas Measures / Medidas
230/ 400V

IEC 62208:2011 (2° Ed.)

s Cuerpo en polipropileno gris y tapa s Gray polypropylene body,
gray polypropylene or crystal
polycarbonate lid, UV (sun)
protection and improved
impact resistance. 1/4 turn
closure safety system and
removable key.

e Corpo e tampa em polipropilenc
cinzento 6 tampa em policarbonato
cristal com protecao UV (solar) e
melhoradar de impacto. Trava de
seguranca com /4 volta e chave
extraivel,

en Polipropileno gris o policarbonato
cristal con proteccion UV (solar)

y mejorador de impacto.

Cierre de seguridad 1/4 de giro
LINER con llave extraible.

360

50 30012008

Managemant
Systamn

MEDIDAS NOMINALES

38

Cngégg PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG

CODIGO 356 356/1 357 357/1 358 358/1 359 359/1 354 3541 355 355/1 252 352/1 353 3531 350 350/1 351 3511 348 348/1

Tapa Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal

Lid Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal

Tampa Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza | Cristal Cinza Cristaf Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal Cinzra Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal
Medidalnterior h: 195 mm h: 195 mm h: 242 mm h: 280 mm h: 275 mm h: 275 mm h: 275 mm h: 283 mm h: 435 mm h: 435 mm h: 495 mm
Iinternal measure L: 195 mm L:195 mm L: 150 mm L: 200 mm L: 175 mm L: 1758 mm L: 275 mm L: 283 mm L: 285 mm L: 285 mm L: 395 mm
Medida interior P: 128 mm P: 155 mm P: 110 mm P: 150 mm P: 125 mm P: 155 mm P: 155 mm P: 185 mm P: 155 mm P: 185 mm P: 155 mm
Medida exterior h: 230 mm h: 230 mm h: 280 mm h: 280 mm h: 320 mm h: 320 mm h: 315 mm h: 315 mm h: 465 mm h: 465 mm h: 525 mm
External measure L: 245 mm L: 245 mm L: 200 mm L: 200 mm L: 230 mm L: 230 mm L: 230 mmi L: 3230 mm L: 330 mm L: 330 mm L: 435 mm
Medidas exteriores P: 145 mm P: 180 mm P:132 mm P:172 mm P: 150 mm P 180 mm P: 180 mm P: 210 mm P: 180 mm P: 210 mm P: 180 mm
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Linea 360 360 Line / Linha 360

LInEAR

ACLESORIOS

Fittings / Acessorios

» Cierre de seguridad » Tapodn cubre tornillos m Bisagras reforzadas para
1/4 de giro con llave en todas las cajas. una mayor resistencia
extraible, al impacto.

« Plafon con tapa de Policarbonato
Lighting fixture with polycarbonate lid

1 g :
s 1/4 turn closure safety Luminaria com tampa de Policarbonato

system and removable kevy..

m Screw cover stopper m Reinforced hinges for
included in all enclosures. higher impact resistance.

Tonenco |

= FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

a Fechamento de seguranca s Rolha para }Jfﬂ!‘{-’f:ﬁﬂ dos m Dobradicas reforcadas para CODIGOD R216 Alslacién Clase 11
com 1/4 volta e chave parafusos cofocados em uma maior resisténcia ao CODE Class |1 Insulation
extraivel. fodas as caixas. .fmpar:m, CODIGO salamiento clazsse [
Tensién de red ~ 220V Apto montaje sobre superficies inflamables
Metwork voltage Sultable for mounting on normally Alammable surfaces é
Tensio de rede Adeguado montagem por cima de superficies inflamaveis
Frecuencia de red 50Hz Temperatura del cableado externo :
Metwork frequency External wiring temperature
F."E'I:'}ﬂl:;nl:i'ﬂ de rede Temperatura do cabeamento externo
Lampara E27 Maximo 60W Certificacidn conforme norma
E27 Lighting fixture BOW Maximum Certification pursuant to standard
M EDIDAS NOM INA LES Limpada E27 Maximo 60W Certificagao conforme norma
Lampara Fluorescente Maximo 1MW

IEC 60598-2-1:1979+A1:1987 usa en conjunto con

Fluarescent lighting fixture IEC 60598-1:2014

Lampada Fluorescente

1TW Maximium
Maximo 1TW

=« Accesorios para conexiones electricas

T DN
Fittings for electric connections
Acessorios para conexdes electricas R
Descripcion CODIGO Medida
Decription CODE Dimension
CODIGO Descricao CODIGO Medida
HERE PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG
cODIGO 349  349/1 345  345/1 346  346/1 347  347/1 Cajas plasticas para conexiones R2000 Rectangular
Tapa Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Pla_ﬁt'c EHF!‘?SU"}S for cﬂnneﬂ':tmns Rectangular
Lid Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Calxas plasticas para conexoes Rectanguar
Tampa Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Criztal
Medidalnterior h: 485 mm I OO mm h: 00 mm h: 600 mm Rango de tension 230/400 v~ R2003 Cuadrada 10 x 10 con tapa
Internal measure L: 395 mm L: 470 mm L: 470 mm L: 470 mm Voltage range 10 x 10 square | Quadrada 10 x 10
Medida exterior h: 525 mm h: 835 mm h: 635 mm h: 635 mm
External measure L: 435 mm L: 550 mm L: 550 mm L: 550 mm P -
: ; P 210 P: 180 P: 235 F: 280 13 - . z
Medidas exteriores mm R FEH mm i Tapa modulo DIN R 500 5 modulos
L - DIN module Lid 5 modules
Tampa para modufos DIN 5 modulos
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LINEA

9I8A

PREMIUM

918A Line / Linha 918A

« Caracteristicas Generales

Linea de Gabinetes modulares
Monofasicos y Trifasicos IP 54
para vivienda multiples.
Cumple con todas las
espesificaciones técnicas
exigidas por las prestadoras
de servicio.

= General Features

IP 54 Modular single and three-pha-
se cabinets for residential homes.
Complies with all the technical
specifications required by utility
companies.

« Caracteristicas Gerais

Linha de armariocs modulares
monofdasicos e frifdsicos [P 54,
para residéncias multiplice.,
Cumpre com as espesificacdes
técnicas exigidas pefos
fornecedores de servico.




Linea 918A Premium 918A premium Line / Linha 918a Premium

Gabinetes modulares premium de medicion de energia eléctrica tarifa 1y tarifa
Premium modular cabinets for electric tarif 1 and 2 power measurement
Armarios mocdulares Premium de medicao de energia elétrica tarifa 1 e tarifa 2

-
YRokER’

= FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de Proteccion IP 43

Bl g

IH‘:‘sist&m:i.a al Impacto (Joules) IK 10

mpact kesistant

Resistencia al filamento incandescente 960 °C

st e Kl ,', sl AN

Prestadores de servicio Edenor, Edesur, Edelap,
|| :'-:';'.--,u'lr-r-.'. Edea_, édemsa, EFI-EE.
Provedares ofe Service Consuttar por otras

Deformacion de bola (mm)

Bal EECSIre 2fOrmaEiesmn LT

< 2,0 mm=»

Defaormacdo oe bola fmmm)d

W YWakor suparior a la axigencia de lo norma, S2mm

Rango de Tensién 230/ 400V

Voltace Range

Porencial Electo

Ensayo de envejecimiento climatico
Certification pursuant to stardard

Certificacao confarme norma

Segun ASTM G155

Certificaciéon conforme norma ET's distribuidoras mas

. b o IEC 60529
" IEC 62262
|IEC 60695-1
LINER
g’ﬂgﬁ{m = Fabricados en policarbonato de s Manufactured in polycarbonate m Feitos em policarbonato de cor
color segun sus espesificaciones according to technical specifications. de acordo as espesificacoes
técnicas. técnicas.
MEDIDAS =
NOMINALES = | .
s Todas las partes accesorias )
de la columna estan s
inyectadas con polimeros QW&M
de ingenieria que cumplen
todas las espesificaciones P .
requeridas para las mate- i i
rias primas. —
FYREINCOIR O ST RS RA RS RA RS RA RS RA RS RA

Service provider
Farnecedora do servico

RL RL RN RL RN RL RN RL

e Column accessories are
injected with engineering
polymers in compliance

with raw material require- Capacidad de Trifasicos
ments. Three-Phase Capacity 00 8] 00 'D'D 00 00 00 00

Capacidade de trifdsicos

Capacidad de Hnnurasic&s

Single-Phase Capacity o1 o0 03 04 06 o8 09 12

Capacidade de manofdsicos

Medida exterior h: 810 mm h: 917 mm h: 1564 mm h: 1834 mm h: 1564 mm h: 1834 mm h: 1564 mm h: 1834 mm
M 1 t ] T':"dﬂ:‘; as partES EEDEE':erES D'Ei‘ External measure L: 270 mm L: 270 mm L: 270 mm L: 270 mm L: 540 mm L: 540 mm L: 810 mm L: 210 mm
® Mayor separacion entre S e Medidas exteriores P 181 P: 181 P: 181 P: 181 P: 181 m P: 181 mm P 187 P. 181 m
4 4 coluna estdo injetadas com kLl b i LU _— s - Al _— -
rieles DIN. i = e Int. Termomagnético Si Si Si Si Si Si Si Si
) po/imeros de engennaria que Thermomagnetic Circuit Breaker Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
s Greater separation between cumprem todas as espesificacoes Disjuntores Sim Sim Sim Sim Sim Sim Sim Sim
DIN rails. exigidas para as materias primas. Int. Diferencial Opcional Opcional Opcional Opcional Opcional Opcional Opcional Opcional
Differantial Circuit Breaker Optional Optional Optional Optional Optional Optional Optional Optional
e Maior separacao entre Disfuntor de corrente residual Opcional Opcicnal Cpcional Opcional Cpcional Opcional Qpcional Opcional

calhas DIN.
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RS (Edesur) / RN (Edenor) / RA (Edea) / (Edelap)
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Linea 918A Premium

918A premium Line / Linha 918a Premium

Gabinetes modulares premium de medicion de energia eléctrica tarifa 1 y tarifa 2
= Premium modular cabinets for electric tarif 1 and 2 power measurement

s Gabinetes integramente
conexionados vy realizados de
acuerdo a espesificaciones

MEDIDAS
NOMINALES

Rr

a Armarios modulares Premium de medicdo de energia elétrica tarifa 1 e tarifa 2

] = - IS0 80012008
técnicas y noramticas de Pty Y .
seguridad vigentes. Systom .
GERTIED J 1] Emsuﬂ1 M
a Fully connected cabinets made
according to technical anda ""’E““g:fjif::ﬂ;ﬂ? RS RA RS RA RS RA RS RA RS RA RS RA RS RA RS RA
safety specifications in force. Forsacodors o sa il RN RL RN RL RN RL RN RL RN RL RN RL RN RL RN RL
Capacidad de Monofasicos
me 0 - : single-Phase Capacity 00 00 03 04 06 08 09 12
mInsertos roscados de bronce s Armadrios inteiramente conectados Capacidade de monofisicos
s Bronze threaded inserts e feitos de acordo as especificacoes Capacidad de Trifisicos
. . técnicas e as regulacdes de Three-Phase Capacity 02* o4* 02 02 02 02 02 02
m/nsercoes rosqueadas de brinze seguranca atuasis. Capacidade de trifésicos
Medida exterior h: 1778 mm h: 1778 mm h: 1834 mm h: 1834 mm h: 1834 mm h: 1834 mm h: 1834 mm h: 1834 mm
External moasure L: 270 mm L: 540 mm L: 540 mm L: 540 mm L: 810 mm L: 810 mm L: 1080 mm L: 1080 mm
Medidac exterfores P: 181 mm P: 181 mm P: 181 mm P 181 mm P: 181 mm P: 181 mm P 18T mm P: 18T mm
Int. Termomagnético 8i Si Si Sl Si 5i 5i 5i
Thermomagnetic Circuit Breaker Yasg Yag Yes Yeg Yes Yas Yes Yes
Disfuntoras Sim Sl Sim 5im Sim Sim Sim Sim
Int. Diferencial Opcional Opcional Opcional Opcional Opcional Opclonal Opclonal Opcional
Differential Circuit Breaker Optional Cptional Optional Optional Optional Optional Cptional Optional
Disjuntor de corrente residual Opcional Qpcional Opcional Opcional Opcional Opcional Opcional Qpcional
RS (Edesur) / RN (Edenor) / RA (Edea) / RL (Edelap)
* Opclonal Tarlfa 2 {T2) / * Optional Tarlff 2 (T2} / * Opclonal tarifa 2 (T2)
Cajas de Toma
' MEDIDAS
- sl NOMINALES

s Vinculos externos
s External links

s Canalizacion de cables
a Cable conduit

e Pernos anti-pandeo
a Anti-movement bolts

e Placa protectora de barras
a Bar protection plate

IS0 80012008
Managarmant
e Canalizagao de cabos m Vinculos exteriores ® Placa protetora de barras e Pinos anti-decaimento l System
CERTIAED || it
- Cédigo
Caja de toma 60A, 200A, 400A y S500A Cée RN 060 RN 200 RN 400 RN 500
60A, 200A, 400A y 500A Socket outiet Cddfge P80 B5 <00/ RS 400 | [RS200
Caixa de terminais 60A, 200A, 400A e 5004
Base NH
: X NH Base 00 01 03 03
Caja, tapa y placa de proteccion intectadas en Base NH
policarbonato color. Resistente a la radiacion UV
e inyectadas en material autoextinguible.
Medida Exterior h: 285 mm  h: 430 mm  h:420mm  h: 520 mm
3 - o o : T Protection enclosura, lid and plate injected with External Dimension L: 205 mm L:430mm L 520mm L 640 mm
= Capuchon e identificacion ® Incorporacion de Pre-cortados = Separador de termicas = Tapa precintable color polycarbonate. UV resistant, injectad Medidas exteriores P:130mm P 240 mm P:200mm  P: 230 mm

a Sealable lid
a Tampa vedavel (com selo)

e Thermal circuit breaker
separator
B Separadores de disjuntores

de cables a Pre-cut inclusion
a Cap and cable identification
- Capuz e identificacdo de

cabos

with self-extinghishing material.

m /ncorporacdo de pré-moldado A caixa, a tampa e placa de protecdo, s3o injetadas em Tapa

policarbonato de cor. Resistente a radiacao UV, Licl
injetada em material auto-extinguivel. Tampa

*Edenor (RN) Gris RAL7035 / Edesur (RS) Beige RALT032
"Edenor (RN) Gris RALYD3S / Edesur (RS) Beige RALTOR2
*Edenot {FN) Gris RALFOIS / Edesur (RE) Beige BALFO32
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LINEA

730R

PREMIUM

730R Line / Linha 730R

=« Caracteristicas Generales

Linea de interruptores termomagnéticos
y diferenciales para Rile DIN.

Los termomagnéticos vienen de

1, 2, 3 y 4 polos de 6, 10, 16, 20, 25, 32,
40, 50 y 63 Amperes.

Los diferenciales vienen de 2 y 4 polos
de 25, 40 y 63 Amperes.

« General Features

Line of Thermomagneti circuit

breakers and differential for Din rail.
Circuit breakers ara available in1, 2, 3
and 4 poles of 6, 10, 16, 20, 25, 32, 40,
50 and 63 Amperes,

Differentials are available in 2 and 4

poles of 25, 40 v 63 Amperes.

« Caracteristicas Gerais

Linha de disfjuntores automdticos e
interruptores diferenciais para trilho
DIN. Os disjuntores automaticos séo de
1,2 3edpolosde6, 10, 16, 20, 25, 32,
40, 50 y 63 Amperes.

Os diferenciais sdo de 2 e 4 pdlos de 25,
40 e 63 Amperes.

g




Linea 730R Premium 730R Premium Line / Linha 730R Premium

Interruptores termomagéticos y diferenciales para Riel DIN
Thermomagnetic circuit breakers and differentials for DIN rail
Disjuntores automaticos e interrupores diferenciais para tritho DIN

« FICHA TECNICA INTERRUPTORES TERMOMAGNETICOS

THERMOMAGNETIC CIRCUIT BREAKERS TECHNICAL DETAIL
CADASTRO TECNICA DISJUNTORES AUTOMATICOS

Curva de Disparo C

ripping curve J Curvas de disparo

Poder de Ruptura 4500 A
Breaking Capacity / Poder de Ruptura

Tensién Nominal 230 /400 V -
Rated \Violtane f Tens5o Nominal de Servico

Frecuencia Nominal CA 50/60 Hz
Rated Frequency / Fregléncla Nominal

Vide Mecanica Minima 10.000 Op.
Minimum Mechanical Life / Vida mecanica minima

Vide Eléctrica Minima 4.000 Op.
Minimurm Electrical Life / Vida Elétrica minima

Capacidad de Conexion > 25 mm2
Connection Capacity / Capacldade de conexdo <35 mm2
Certificacion conforme norma IEC 60898-1

Certification pursuant bo standard
Certificacao conforme norma

LINER
PBﬂH Interruptores termomagnéticos 4500A Thermomagnetic m Disjuntores automaticos de
PREMIUM de 4500 A con indicador circuit breakers with status 4500A com indicador de
de estado. indicator. estado.
50 800N 2008
Managoment
T CERTIFIED ;‘H‘!‘-Mm

131313133111

'“ "'lll—-—

17111

1" "

1‘-' l—.
} —
T o=

CODIGO / CODE / CODIGO

Corriente Nominal (A)
{A) Rated Current
Corrente Nominal (A)

Polos
Poles
Polos

Poder de Corte (A)
(A) Circuit Breaker Capacity
Poder de Corte (A)

50

RXTO106 RXTONO RXTO116 RXTO120 RXTO125 RXTO132 RXTO140 RXTO150 RXTO163

10 16 20

4500 4500 4500 4500 4500

RXT0206 RXT0210 RXT0216 RXT0220 RXT0225 RXT0232 RXT0240 RXTO0250 RXT0263  RXT0306 RXT0310

32 40 50 63 6 10

4500 4500 4500 4500 4500 4500
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Linea 730R Premium 730R Premium Line / Linha 730R Premium

) Interruptores termomagéticos y diferenciales para Riel DIN
RﬂkER’ Thermomagnetic circuit breakers and differentials for DIN rail
Disjuntores automaticos e interrupores diferenciais para tritho DIN

» FICHA TECNICA INTERRUPTORES DIFERENCIALES

DIFFERENTIAL CIRCUIT BREAKERS TECHNICAL DETAIL
CADASTRO TECNICA INTERRUPTORES DIFERENCIAIS

s Proteccidn al contacto

Curva de Disparo AC it
Tripping curve f Curvas de disparo directo - IP 20.
» Datos técnicos.
Poder de Ruptura 6000 A s IP 20 direct contact

Breaking Capacity f Poder de Ruptura

a Technical details. protection..
Tension Nominal 230 V Bipolar _— "
Rated Voltage / Tensdo Nominal de Servigo 400 V Tetrapolar ® Dados fecnicos. ® Protecdo ao contato
direito - IP 20.
Frecuencia Nominal CA 50/60 Hz
Rated Frequency / Fregliéncia Mominal
Corriente residual de operacion 30 mA
COperation residual current / Corrente eléctrica residual
Corriente magnética 500 A (25, 40 A)
Magnetic current / Corrente magnética 630 A (63 A)
Vide Mecanica Minima 2.000 Op.
Minimum Mechanical Life / Vida mecanica minima
Vide Electrica Minima 2.000 Op.
Minimum Electrical Life / Vida Efétrica minima
Capacidad de Conexion > 25 mm2
Connechtion Capacity / Capacidade de conexio < 35 mm2 :
CODIGO / CODE / CODIGO RXD0225 RXDO240 RXDO0263 RXD0425 RXD0440 RXDO0463
Certificacion conforme norma IEC 61008-1
Certification pursuant to standard
Certificagio conforme norma Corriente Nominal (A)
{A) Rated Current 25 40 63 25 40 63
Corrente Nominal (A)
s Interruptores diferenciales a 30 mA differential circuit a /nterruptores diferenciais ';::g: 5 2 2 4 4 4
de 30 mA con indicador breakers with indicator. de 30 mA com indicador T
de corte. de corte.
Poder de Corte (A)
(A) Circuit Breaker Capacity 6000 6000 6000 6000 6000 6000

Poder de Corte (A)

CODIGO / CODE / CODIGO RXTO316 RXTO0320 RXT0325 RXTO332 RXT0340 RXTO350 RXTO363 RXTO406 RXTO410 RXTO416 RXTO0420 RXTO425 RXT0432 RXTO0440 RXT0450 RXTO463

i-:nri'i-enle Humﬁ.m.l. (A)
(A) Rated Current 16 20 25 32 40 50 63 6 10 16 20 25 32 40 50 63

Corrente Nominal (A)

Polos
Poles 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Polas
Poder de Corte (A)
(A) Circuit Breaker Capacity 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Poder de Corte (A)
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E. LINEA

CANOS

Pipe Line / Linha Tubos

e« Caracteristicas Generales

Linea completa de cafios v
accesorios de plastico doblado
en frio tanto semipesados como
pesados, con accesorio IP 64 de
PVC goma gris.

= General Features

Full line of cold-bent middle and
- ; _ _ heavyweight Plastic Pipes and
AREEERERRRNEE ; | 1 i’ I Fittings, PVC IP 64 gray rubber

T 1 R RRE1LIR

H o3 RN R 150 | haad | LR AELL — fitting.

« Caracteristicas Gerais

Linha cumprida de tubos e acessorios
de plastico dobrado em frio seja
meio-pesado como pesado, com
acessorio IP 64 de PVC borracha
cinza.




Linea Canos Pipe Line / Linha Tubos

Canos de PVC doblado en frio para instalaciones eléctricas.
Cold-bent PVC pipes for electrical system.
Tubos de PVC dobraveis em frio para instalagoes elétricas

=« FICHA TECNICA PESADOS
HEAVYWEIGHT TECHNICAL DETAIL

= FICHA TECNICA SEMI PESADOS
MIDDLEWEIGHT TECHNICAL DETAIL

CADASTRO TECNICA MEIO-PESADOS

CADASTRO TECNICA PESADOS

Grado de Proteccion sin Accesorio P 54
Protection Degroe without fitting / Grao de Protecdo som acessario
Grado de Proteccion con Accesorio P 65

Protection Degree with fitting / Grio de Protegso com acessario

Resistencia al Impacto (Joules) IK 07
Impact Resistant (Joules) / Resisténcia ao impacto

Fuerza de Compresion 750 N
Compression Force / Forra de compressao

Fuerza de Traccion
Traction Force / Forga de Tragao 500 N

Carga Suspendida
Suspended Load / Carga Suspensa 1S5S0 N

Grado de Proteccion sin Accesorio IP 54
Protection Degree without fitting / Grao de Protecao sem acessono
Grado de Proteccion con Accesorio P 65

Protection Degree with fitting / Grio de Protegio com acessdrio

Resistencia al Impacto (Joules) IK 08
Impact Resistant (Joules) / Resisténcia ao Impacto

Fuerza de Compresion 1250 N
Compression Force / Forca de compressao

Fuerza de Traccion
Traction Force / Forca de Tragao SO0 N

Carga Suspendida
Suspended Load / Carga Suspensa 1S5S0 N

Cano de 20mm

Cano de 25mm

Rango de Tensién
Voltage Range
Potencial Eléctrico

Rango de Tension
Voltage Range
Potencial Eléctrico

230 /400 V 230 /400V

Curvable a frio con los diametros de 20, 25 y 32mm
Cold-bending in 20, 25 and 32 mm diameter
Dobravel ao frio com os didmetros de 20, 25 e 32 mm

Curvable a frio con los diametros de 20, 25 y 32mm Cafio de 32mm
Cold-bending in 20, 25 and 32 mm diameter

Dobravel ao fric com os diametros de 20, 25 e 32 mm

s Medidas ‘ricasures / Medidas

Certificacion conforme norma
Certification pursuant to standard
Certificacao conforme norms

IEC 61386-1
IEC 61386-21

Certificacion conforme norma
Certification pursuant to standard
Certificacdo conforme norma

IEC 61386-1
IEC 61386-21

s PVC made, fireproof (VO),
UV (sun) protection and
improved impact resistance. mefthorador de impacto.
Made in anti-rust, and N&o se ferrugem nem se
anti-corrosive material. corroem.

= Feitos em PVC, ignifugo (VO),
protecdo UV (solar) e

LinER » Realizados en PVC, ignifugo

Eﬂﬁas (VO) proteccion UV (solar) y

mejorador de impacto.
Presentacion: Tiras de 3 mts. de largo No se oxidan ni se corroen.
Available in 3 mts. length stripes
Apresentacdo: 3 metros de cumprimento cada tira

« Accesorios para Canos | |
Pipe Fittings / Acessdrios para Tubos | [—

DESCRIPCION MEDIDA CODIGO

56

> Description / Descricdo Measures / Medidas CODE / CODIGO
20 mm CXC20
Curva
25 mm CXC25
Curve / Curv
HEve J Curva 32 mm CXC32
o — 20 mm CXN20
Connector / Conector 3 Im CAN D
32 mm CXN32
cODIGO
CODE CXR205P CXR20EP CXR255P CXR2Z25EP CXR325P CXR32EP Unidn 20 mm CcCXUu20
2Dl : : Juncture / Unido ;g e giﬂ:g
Medida A: 20 mm A: 20 mm A: 25 mm A 25 mm A 32 mm A 32 mm )
Measure B: 17,1 mm B: 15,9 mm B: 21,5 mm B: 20,5 mm B: 283 mm B: 27,7 mm
Medida C: 2,9 mm C: 41mm C: 3,5mm C: 4.5mm C: 3.2mm C: 4,3mm Sujetador de pared 20 mm CXS20
Wall mounting 25 mm CXS25
Color Gris Gris Gris Gris Gris Gris Abracadeira de parede 32 mm CXS$32
Color Gray Gray Gray Gray Gray Gray
(o Cinzra Cinza Cinza Cinza Cinza Cinza
o Accesorio IP 65 gg :: E;Eig
IP 65 Fitting / Acessdrio IP 65 T5 nam CXE32
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LINEA

CABLECAHINAL

Cable Duct / Canaleta

» Caracteristicas Generales

Linea completa de cablecanales
y accesorios para ampliacion y
restauracion de instalaciones
electricas y de baja tension gn
ambiente interior.

= General Features

Full cable ducting and fitting lines for
electric installation expansion and
restoration and low voltage for

indoor environment.

= Caracteristicas Gerais

Linha completa de canalefa e seus
acessorios para ampliacdo e
restauracdo de instalagdes elétricas

e de baixa tensdo de ambiente interno.
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Cablecanal Cable Duct / Canaleta

@ Cablecanal para instalaciones eléctricas 100x50 « Accesorios para cablecanal 100 x 50 (A ==
Fittings for 100 x 50 Cable Duct siames: I

- O ®
R kER Acessorios para canaleta 100 x 50 = R

s« FICHA TECNICA

TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

DESCRIPCION CcODIGO

Grado de Proteccion IP 40 ‘
Description / Descricao CODE / CODIGO

Protection Degree

Grao de Protecdo

Grado de autoextinguibilidad

< 4 seg. IEC 60695-11-2

Curva “T” plana

Self-extinguishing degree :
Grau de capacidade auto-extinguivel ’ / Flat “T” curve / Cotovelo “T” plana PR 6101
Resistencia de aislacién Ra >200 / V Rigidez= 2500V -
Insulation resistant AT Curva 90° plana
\ resistencla do isolomente ’“f/] Flat 90° curve / Cotovelo 90° plana PR 6102
Rango de Tensién 230/ 400V -
Voltage Range e Curva Externa PR 6103
Potencial Electrico /j External curve / Cotovelo externa
Temperatura de uso -5°Ca60C° }
Use temperature Fodl Curva Interna
HSArESmperEia : / Internal curve / Cotovelo interna PR 6104
Certificacién conforme norma IEC 61084-2-1:2017 &
Certification pursuant to standard 1= D .
Certificacdo conforme norma IEC 61084-1:2017 \’/) ggltéjr:)i‘;l:?iuva plana PR 6105
IR 100 X 50 /> Puntera plana PR 6106
T - Flat blade / Tampa plana
CABLECHNAL (s ) ' e
Separador 100 x 50 (en PVC)
Pres_entac_lén: Tlras .de 2mm de largo B PVC 100 x 50 separator / Tabique 100 x 50 (en PVC) PR 6107
Available in 2 m. strips .
Apresentacdo: 2 m de comprimento cada tira _
w ( w r ) r =3 Portabastidor extrachato PR 6110
i J r/ Extra-flat frame carriage / Porta bastidor extra chato

A
s Medidas Measures / Medidas

e Em PVC branco
e melhorador
de impacto.

s En PVC blanco

“ Yy mejoradir de
‘ impacto.

e White PVC and
improved impact
resistance.

»>

"7

s Tabiques opcionales
para separar tensiones

s Portabastidor externo,

s Film protector e Lid protector film. e Faixa proteora facil de agregar a

de tapa. e tampa. cualquier parte del y sistemas.
cablecanal. (220V - Telefoia - Datos)
e Outer frame, ready to a Optional partition walls to

divide power and systems
(220V - Telephone - Data

mount at any part of
the cable duct.

cODIGO Envase (Mts.) Medida exterior (AxB) Tabique SyELem=);
CODE / CODIGO Package (Mts) / Embalagem (Mts) External Dimension (AxB) / Medidas exteriores(AxB) | Partition wall / Tabique
e Porta bastidor externo, e JTabiques opcionais para
PR 6100 12 100 mm x 50 mm Opcional facil de agegar a afastar tensdes e sistemas.

qualquer parte do (220V - Telefonia - Dados).

canaleta.

Optional / Opcional
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Cablecanal

Cable Duct / Canaleta

- :
RnkER « Cablecanal para instalaciones interiores

Cable Duct for indoor electrical systems
Canaleta 1 para instalacoes interiores

- | =

s Canaleta e acessorios em cor branco,
com tabiques opcionais para afastar
tensoes e sistemas (220V, telefonia,
dados), linha com bandagem adesivo
de aderéncia e filme protetor.

m Cablecanal y accesorios en color blanco, = White cable ducts and fittings,
con tabigues opcionales para separar optional partition walls to divide
tensiones y sistemas (220v, tel, datos), power and systems (220V,
linea con banda adhesiva de alta telephone, and data systems),
adherencia vy film protector. high adhesive band and protec-

tion film.

= Cablecanal en PVC antillama y mejorador de impacto
PCV fire retardant Cable Duct and improved impact resistance
Canaleta em PVC a prova de fogo

= Accesorios para cablecanal en polipropileno
Polypropylene fittings for Cable Duct

Acessorios para canaleta en polipropileno

Medidas Color CODIGO Medida exterior (AxB) Adhesivo Tabique
Dimensions / Medidas  Colour / Color CODE /CODIGD External Dimension (AxB) / Medidas exteriorestAxB)  pdhasive / Adesive Partition wall / Tabigue
PR 6040/B 14 mm x 7 mm Si Yes Sim No HNo Nao
B r j PR 6042 18 mm x 21 mm Si  Yes Sim Ne No Nao
= PR 6041/B 20 mm x 10 mm SI  Yes Sim No No MNio
PR 6081 40 mm x 30 mm Mo No Nio No HNo Nio
PR 6043 40 mm x 16 mm Sl Yes Sim No No HNio
-

g Cajas exteriores para cablecanal en Polipropileno y ABS antillama con mejorador de impacto

Cable Duct outdoor enclosures in Polypropylene and flame retardant ABS whit improved impact resistance
Calxas exteriores para canaleta em Polipropileno e ABS a prova de fogo com melhorador de impacto

Medida exterior (LxhxP)

External Dimension / Madidas exteriores

—h Color CODIGO
Colour / Color CODE / CODIGO

PR 6010 130 mm x BB mm x 46 mm
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DESCRIPCION

Description / Descricac

Curva *“T" plana / Flat "T" curve / Cotovelo “T" plana
Curva 90° plana / Flat 90° curve / Cotovelo 90° plana
Curva Externa / External curve / Cotovelo externa
Curva Intema / Internal curve / Cotovelo interma
Unidn plana / Flat joint / Luva plana

Puntera plana / Flat blade / Tampa plana

Curva “T" plana / Flat "T" curve / Cotovelo “T" plana
Curva 90° plana / Flat 90° curve / Cofovelo 90° plana
Curva Externa / External curve / Cotovelo externa
Curva Interna / Internal curve / Cotovelo interna
Unidn plana / Flat joint / Luva plana

Puntera plana / Flat blade / Tampa plana

Curva “T" plana / Flat "T" curve / Cotovelo “T" plana
Curva 90° plana / Flat 90° curve / Cotovelo 90° plana
Curva Externa / External curve / Cotovelo externa
Curva Interna / Internal curve / Cotovelo interna
Unidn plana / Flat joint / Luva plana

Puntera plana / Flat blade / Tampa plana

Curva “T" plana / Flat "T" curve / Cotovelo "T plana
Curva 90° plana J Flat 90° curve / Cotovelo 90° plana
Curva Externa / External curve / Cotovelo externa
Curva Intema / Internal curve / Cotovelo interna
Union plana / Flat joint / Luva plana

Puntera plana / Flat blade / Tampa plana

Curva “T" plana / Flat “T" curve / Cotowvelo “T™ plana
Curva 90° plana / Flat 90° curve / Cotovelo 80° plana
Curva Externa / External curve / Cotovelo exferna
Curva Interna / Intermnal curve / Cofovelo interna
Unidn plana / Flat joint / Luva plana

Puntera plana / Flat blade / Tampa plana

Color
Colour / Cofor

CODIGO

CODE / CODIGO

PR 6021
PR 6022
PR 6023
PR 6024
PR 6025
PR 6026
PR 6071
PR 6072
PR 6073
PR 6074
PR 6075
PR 6076
PR 6003
PR 6004
PR 6005
PR 6006
PR 6007
PR 6008
PR 6032
PR 6033
PR 6034
PR 6035
PR 6036
PR 6037
PR 6082
PR 6083
PR 6084
PR 6085

PR 6086
PR 6087

Medida exterior (AxB)

Extornal Dimension / Modldas extoriores
14 mm x 7 mm
14 mm x 7 mm
14 mm x 7 mm
14 mm x 7 mm
14 mmx 7 mm
T4 mmx 7 mm
18 mm x 21 mm
18 mm x 21 mm
18 mm x 21 mm
18 mm x 21 mm
18 mm x 21 mm
18 mm x 21 mm
20 mm x 10 mm
20 mm x 10 mm
20 mm x 10 mm
20 mm x 10 mm
20 mm x 10 mm
20 mm x 10 mm
40 mm x 16 mm
40 mm x 16 mm
40 mm x 16 mm
40 mm X 16 mm
40 mm x 16 mm
40 mm x 16 mm

40 mm x 30 mm
40 mm x 30 mm
40 mm x 30 mm
40 mm x 30 mm
40 mm x 30 mm

40 mm X 30 mm
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Cablecanal Cable Duct / Canaleta

« Canalizador de piso gris
Gray floor cable duct

Canalizador cinza de solo

A

s Medidas easures / Medidas

Presentacidn: Tiras de 2mm de largo
Available in 2 m. strips
Apresentagdo: 2 m de comprimento cada tira

s Para industrias, oficinas, etc., a |deal for industries and office m Para industrias, escritorios,
donde la canalizacion del spaces where cable ducting efc., onde a canalizacao do
cableado deba efectuarse must be made on the floor. caboamento debe ser no chao.

sobre piso.

Cﬂﬂlﬁﬂ COLOR Envase (Mts.) Medida exterior (AxB)
CODE / CODIGO COLOUR / COLOR Package (Mts) / Embalagem (Mts) External Dimension (AxB) / Medidas exteriores{Axg)

Para el mejoramiento de sus productos Rokerse B
reserva el derecho de aportar cualquier modificacion B
constructiva o de forma del presente catalogo. B

PC 7517 20 75 mm x 17 mm

[==T]
PC 4813 =] 40 48 mm x 13 mm

s EnPVC grisy s Gray PVC and » Em PVC cinza e melhorador
merjorador de improved impact do impacto.
impacto. resistance.
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